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Επίσκεψη Μητροπολίτη Κυδωνίας Τίτου στον 
Δήμαρχο Αποκορώνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Την πρώτη του επίσημη επίσκεψη στον Δήμαρχο Αποκορώνου Χαράλαμπο 
Κουκιανάκη πραγματοποίησε την Τρίτη 31 Μαρτίου 2026 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος, μετά 
την ανάληψη των ποιμαντικών του καθηκόντων, σηματοδοτώντας την 
έναρξη μιας νέας περιόδου για την τοπική εκκλησιαστική και κοινωνική 
ζωή.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θετικό κλίμα, με επίκεντρο την ενίσχυση της 
συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων αναδείχθηκε η ανάγκη για κοινές πρωτοβουλίες 
που θα συμβάλλουν στη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και στην 
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ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στον ρόλο της Εκκλησίας σε μια περίοδο πολλαπλών 
προκλήσεων, ως παράγοντα σταθερότητας και πνευματικής καθοδήγησης, καθώς 
και στη σημασία της διατήρησης και ανάδειξης των αξιών που χαρακτηρίζουν την 
τοπική κοινωνία.

Παράλληλα, υπογραμμίστηκε η συμβολή των τοπικών φορέων, των πολιτιστικών 
συλλόγων, των λαογραφικών ομίλων και των κοινωφελών ιδρυμάτων, οι οποίοι 
αποτελούν βασικούς συνεργάτες στην προσπάθεια για κοινωνική πρόοδο και 
πολιτιστική ανάπτυξη.

Κοινή διαπίστωση αποτέλεσε ότι η συνεργασία μεταξύ Μητρόπολης και Δήμου 
μπορεί να λειτουργήσει ως πυλώνας στήριξης της κοινωνίας, με στόχο την 
προώθηση της αλληλεγγύης, την ενίσχυση της εμπιστοσύνης και τη δημιουργία 
προοπτικών για το μέλλον.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την έκφραση ευχών για μια δημιουργική και 
καρποφόρα ποιμαντική πορεία, καθώς και με τη δέσμευση για συνέχιση της 
συνεργασίας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.



Αναφερόμενος στη συνάντηση με τον Μητροπολίτη Κυδωνίας και 
Αποκορώνου κ. Τίτο ο Δήμαρχος Αποκορώνου Χαράλαμπος Κουκιανάκης 
με μήνυμα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης σημειώνει:

Πρώτη επίσκεψη του Μητροπολίτη Τίτου στον Αποκόρωνα –

Ισχυρό Μήνυμα Ενότητας και Ευθύνης.

Μητρόπολη και Δήμος Μαζί για τη Κοινωνία και τις Αξίες!

Σήμερα είχα την ιδιαίτερη τιμή και χαρά να υποδεχθώ στο γραφείο μου τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.κ. Τίτο, στο πλαίσιο της 
πρώτης επίσημης επίσκεψής του μετά την ανάληψη των υψηλών ποιμαντικών του 
καθηκόντων.

Η παρουσία του νέου Ποιμενάρχη στον τόπο μας σηματοδοτεί μια νέα περίοδο 
πνευματικής αναγέννησης, ενότητας και ελπίδας για τον Αποκόρωνα και συνολικά 
για την τοπική μας κοινωνία. Σε μια εποχή έντονων προκλήσεων και αξιακής 
δοκιμασίας, η Εκκλησία καλείται –και μπορεί– να αποτελέσει φάρο σταθερότητας, 
καθοδήγησης και ανθρωπιάς.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησής μας, είχαμε την ευκαιρία να ανταλλάξουμε 
σκέψεις και να θέσουμε τις βάσεις μιας ουσιαστικής και γόνιμης συνεργασίας 



μεταξύ της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Ιεράς Μητροπόλεως. Κοινός μας 
στόχος είναι η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, η στήριξη των ευάλωτων 
συμπολιτών μας και η ανάδειξη των διαχρονικών αξιών που συγκροτούν την 
ταυτότητα και την ψυχή του τόπου μας.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία της συλλογικής προσπάθειας. Οι άξιοι 
ιερείς της περιοχής μας, οι αιρετοί εκπρόσωποι, οι δραστήριοι Πολιτιστικοί 
Σύλλογοι και οι λαογραφικοί όμιλοι, καθώς και σημαντικοί φορείς όπως το Ίδρυμα 
Αγίας Σοφίας και το Ίδρυμα Εμμανουήλ Μαριακάκης, αποτελούν πολύτιμους 
συνοδοιπόρους σε αυτή τη διαδρομή ευθύνης και δημιουργίας.

Όλοι μαζί μπορούμε και οφείλουμε να δώσουμε έναν ξεκάθαρο προσανατολισμό σε 
μια κοινωνία που δοκιμάζεται, να επαναφέρουμε στο επίκεντρο τον άνθρωπο, την 
αλληλεγγύη και το κοινό καλό, να καλλιεργήσουμε την ελπίδα και την εμπιστοσύνη 
για το αύριο.

Η Μητρόπολη και ο Δήμος, σε αγαστή συνεργασία, μπορούν να αποτελέσουν 
πυλώνες στήριξης και προόδου, τιμώντας την παράδοση, αλλά και ανοίγοντας 
δρόμους για το μέλλον. Γιατί ο Αποκόρωνας δεν πορεύεται μόνο με τη μνήμη των 
προγόνων του, αλλά και με την ευθύνη απέναντι στις επόμενες γενιές.

Καλωσορίζουμε τον Σεβασμιώτατο στον τόπο μας και του ευχόμαστε μια 
καρποφόρα, φωτισμένη και δημιουργική ποιμαντορία.
Με πίστη, ενότητα και συνεργασία, συνεχίζουμε.






